6 AJEASHYL

Y-l ARecusratll Wdls [Rum

‘Qani-l e3s ueld ofla e3s ueld v sl o @Y B, Fei Y ddrll BUllAl SR
AHUHAHL 24, AHAL 92l AL ALl AU UHIRML Sl 6 dal 2L olol B olq ugiaid wsdl
VL YR G169
o usolonal r 2id2 el m, A m, enalon 6 uglal q2 aldl ARl oo qeu,
~ Gmymy s A

F=—— (2d 4ol My 24243 9.)

.
2l G = dRclslAl AdBis HHaAais
% ML G = 6.67 x 107" Nm? kg2, WRAs 3ot MLPT2 ©.

o ‘G -l cuvul : sollanal s idd Wdl sH gadol uglal 922 Aldl ARSURL KoK
aRcLsEAL AdABLs HANLS 58 9.
ARl alka a3l
m, eq-l Yeld U m, eddlon Yeld od adwld sl o,

- Gmym, °
Fi2 = > ST
r

A -
oul Ty a Fro«ll [Roumidll »isd ualee 8. adl o Ad, m, el weld U m, eo-l Yeld o3 awld

sRcsyloia,
- G ~ - -Gmm, ~
Fo1 = i Ll BT} Fo1 = 2 SY)

r
r

ol Fy 3 Farell Bausicl visH aRa 8.

- - - -
¢l Fi2 =—Fa1 dal | Fial = [Fal
o RN ol You @il
e usl-l ednl 518 Gedd B,
o  ¢Hall sl usiRAL Slu B,
® il 6lul 6L Uglal AL HIMH U 2UHRA Al
o ol el 2 wRR Buwid o 9.
o sl o 3 3 o B,
[ J

sl ol 2 2428l 6l 9. Hed I drll gl ueld uR ad sid dlfial wol u 2R Al uig
Wiot W[OS i 2ilan 220 UR SR 9. 12dl dril gIAL o8 1L U ad 51 94 €1y B,

6l uglal a2 @lotdl ARl el U2 Hflon uele-l el 21z adl «dl. (two body force)
AHIA, il Wl dNOUsIR s9U a3 sl elgl 2idal [Blgdd s8 uR dld sl sa
AR 5 sAA g6 BN drll Svs UR (i A4 Sld dy dell- HadL el w2d iU 9.

® A Addldlol il OlaUslR sa% 93 saAl vl sl el Bigdl widd 58l U dwld
sl ol g Sl B,
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N N

2 kg %2 ML e0 HRAddl 6l dUOUBAL Srul a2 2idR 20 cm O, dl d¥dl d2d dloldl
sl ot 4eu ... N. (G = 6.67 x 107" Nm?*kg?)
(A) 6.67 x 107 (B) 6.67 x 101 (C) 6.67 x 107 (D) 6.67 x 107

m g0 2 7 [PIULalol o180 A1 200 2ol 21es dH AHRIA Awd]l U dllseul 9, dl
SUS 215 00U U lSlHL 6L ollouil 4l @dldl ARl sl Yeu ...

2 G m? V2 Gm? BGm?
Gm (B) — © 0z (D) 7

2 4r

[ 6ugalon 2ARAAL 2181 RIRUGIEL YR 2rsH UM 801 m YAl 2181 Hyal . Alal [RRU6Eg U
Wid 2lsu el ueld U dld 2Rl o Hed ... :

(A)

Gm B3Gm Gm 3Gm
W) = (B) = © 2] O

AL R Blosdidl [dadl 6 ollouil sisoflot 2465 d A ydal 8. dx-l 422 dwlg aeasil
ool ... AL AHUHIRHL Sl
(A) R? (B) R* (C) R? (D) R*
sollnel 1 m 2id eal ol Bigad 580l A -l B -l golidl ARIdR 4 : 5 &, 24 M e
a1ddl Al $3 C AL A 2 B 422 ysaml vid AR A 2 C 42 ald 2Reusyl oo 3 B
A C a2 dutdl ARyl a5l % ARy 9, dl 52 C L 58 A &l SR ... €l
(A) 2 m (B) 2 m (C) L m (D) = m

3 7 3

Y

m, 2 m, £9 HAddL 6L 8L 42 7 idR dwdld dRelsl el (Het) F 8, dl dxel ql-l il
...... s2cl ddsil 922 did dReusyl o 2F .

(A) 29.3 % 2dl g2ldl (B) 29.3 % %2dl a4l (C) 50 % %2dl 42lil (D) 25 % %2dl g2ldl
yeellofl uwidlell h GlUSH 25 m el ueld ur yeelld SR8 adld Rl da 3 gRulxl

A2l ¥ A sl U2 adldl sl ool sadl L oo Gl dl % ......

gl R = yel-l [Brosul ’

(A) 0414 (B) 0.732 (C) 0.500 (D) 0.314

yeell el Agel Segl a2l 2idR 7 9. Yol e0 2 Agl g0 sl 81 9LR) AR 9. ol yeel e
Agetl Sl sl i u yedldl Sesell Seal »idd S8 ueld u dld uRuusl aRrcslba
ey Ay ?

(A) 0.9 r (B) 0.7 r (C) 0.5 7 (D) 0.25 r

[ 60O AHoU% (PLsLaL 218l RIRUGIEI U 2AsH 2181 AHIAL e0 (M) HAddL 581 35l 8. dl 516
25 ollogrl HeA(Blg U H3E m B0Lrl 581 UR ARL SRUIAL do Al @t uReuHl ol o ... a.

A 3GMm B 4GMm C GMm D 4GMm
('\ ) 412 c ('\ ) 312 ~ ~ ( ) 412 . NN S ('\ ) . 12 A ~
25 M gl Uglddl m 2 (M —m) gl 24 6] 2531 SALHL LA 89, % VUYAL AdR Hle 6l g531%1l

A2 dold sl et Hedn didl 2= .

(A) L (B) 1L ©) 3 (D) L
2 4 4 5
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(12)

(15)

gl isoflonal 7 2id AVl m A M g0l 6L LUl 422l @l ARyl ol F 8. ¢d 21l
% dllouiia 5§ wed [Alie 23 (Specific gravity) Hlddl Yal€ldi r »id2 Ysdl awld Aeasil
ool ...
(A) 5F (B) E O F (D) E

5 25

R Brosuiell yeefll awidl uz 28al 1 kg saaial ueld v 2ot 10 N 8, dl 100 kg saaol Guas

o yeelleil Segell AL %R 22 el SaUHL UHBL Sl Sl dl drll UR Alold, RN = .......

(A) 4.44 x 10> N (B) 6.66 x 10> N (C) 500 N (D) 3.33 x 10> N
yedl-{l AU WRSHEL sl BuAS UR ddld Swoudl ot Fodal yeelld 120l Buae uR dldlg,
aRRellsyl o usL F 9, dl Guas U2 dwld uRewdl o ...

(A) F (B) 2F (C) u (D) V2F
6L Ml B0 m HR1AAL 581 dusil 423 a@ldldl Mist WRAURS 2Rcalstal ot dld R Blosuidl aduusiz
HIotHL MRl 53 99, dl €25 SRUl Y ...

G 4G
(A) 3R B) R (©) LS (D) 5k
srReusil o i ... UsiRe, oo 8.
(A) el (B) >t (C) Rad [agdla (D) tuisl

FULll 2 1 (A), 2 (D), 3 (C), 4 (D), 5 (A), 6 (A), 7 (B), 8 (A), 9 (B), 10 (A), 11 (C), 12 (A), 13 (A),

14 (C), 15 (A)

N
AR UAdL
“Yeefl L oRcltsHl ool lf uelddl GeMadl Ul oReudal (g) 58 9.
yeedlrl Sesefl 7 (> R) 2R dRcauddld He,

g

GM,

2
r

: wul M =yl e, R = yedll Biosu

yedl-il quwdl wr r =R,

Lg=

R’

o ORI Yeu Uelddl B0, ISR WA 58 UR AHRA -2ll, uig yeelldl en 2yl qudlel
Glas 5 Gl U 2uURA ©.

o yedldl uundl uR 'g + Hed 9.8 ms? W,

o g Al ABL S, d-il [Bar dHall yYedldl Swg drs Sl 9,
= .
AU (g) Ul HAUHI 3812
(1) yedl-i 2us:1 1A -

R N A N N N ~ ~ N N S
yeell Ayel duLslR Hell. [adag Wi A8y GuAdl © i Yol WA A Aull .
yelll [Auag Al Bl 21 gel -l Bladl s2dl dasiol 21 km gedl awir 6.

. N i) N . NN
8 o (2122 0.018 ms? %2d AR ©9.)
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(2)

(3)

A2 'g' Hi Gl WA 323
yedl-{l quidlefl h Gl acaudal,

o _GM
o = )
wal g(h) = —— (515 uat Glaus w3)

4]

€

€

sadl g(h) = ¢ [1 _ li_hj (h<<R, *e)
h <<R_ L,

2hg

[Mata 82l Ag=g-gh) = 7=
(&

Ag  g-gh) 2

i[5 veLll, ~ . =

€

wRiad v21d, A8 x 100 % = % x 100 %
8 e

< yellefl qwidlell h Gl m ol YelsdHl Ayl daldl = 21”;_gh

[

ARcAuddL 'g' Hi BT WA F8R
yeefldl Svsell ¢ (r < R) ld? dReandolrd yeu

g = %TcGrp oul p = yeelleil MUfid gl
yedlel awiél w2 r =R,

Sg = %RGRe p
oyl qwiglell d Gladat aeanddl, (yeell-l Srsell r <R 2ld?)

- d
¢ =g (-]

yeefldl 5% U d =R,

C o = R. | _
sgo= == 1=0
¢ =it

22d 5 yeeldl S U AU Hed Ui €l 6. Gl ALEL OLRcAudolAL Heuul,

~ ~ ' 8
BEDE] qatazAgzg—g=d[§e)

i N A §-8'
RS 82l = == = - Ri
g g .

wRiold 421l = A?g x 100 % = = 100 %

€

yeefll Auidlell Gl (h < <R)) W12 dcaudoldl yeuui gaisirl ex L yelel Awelell s ds ¥l
ARAUASLAL HEAHL HRASIAL € Scll GHRIL €1 €.

99




e g—or Al 2AAm ¢
T
g
yeel-l qwidl uz
_GM, ¥
8 R’ Y yeell Auidlell Gursl dis
gocr g L
p
r=R, r—
yecllofl Awiglell igrel Rrdiul (yeclletl Srsell 2id?)

(4) yedl-t GHan ela 2Azia A AR AN g’ Hi AdL 312
[ayagdla axda : yel-t Sesmiall AR ddl 2 sl e wad del €l dal uuddn
[Ayagdla qudd s¢ 9.
viaia : oyedldl Awil uR 2uddal e yedldl S e osdl Wi v [Ayagdly e 2wl
oild Al YRl d 220l A8 (L) 5& 9.
[Ayadd w2 A = 0° dal %a wr A =90°
A 8 HAAAL 20 U USRS ARcAUAL,
g =g—R_ cos’ A 0

R, o cos® A

=g(l- )l @ = yedl-l Wil 90l sHAwA HRL-eR

() [Ayagd W2 A =0°= cosA =1
R, o’

g=g(- ) =g-Rw’

= HABRS ARAUANL, dYdH Y
(i) HAURA=90°= cosA=0
g =g
VUAIE ARAUAN], HdH Y
® %l m gul-l ugldd [Ayage uel g U A4S Bl 209 dl del dy-ul Adl uIR),
m (g~ g) = mo'R,
Ul g = YA U2 RN, g = [ANdg U dgaudl,
o o vyl vididdl 8-l 2w eH sl ol 53 e dl [Ayagd WA dR@uddHL el o’R,
Fedl AHIRL A 2 dell m edleil YeldHl 4%l me’R, Fedl a1l .
o yudl-l U9 UAdL (p) 2 'g' - 'G' UL usHi
Yol [Huid detdialon Ayel a0l 21eild,

3 gRez
G 2
_ M, 3M, _ (v M = gR, )
= = T = ) =
%“Reg 4R, 4nR > e G
3g
4R, G
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yeell-{l AWl UR s ugldd ao 81 kgf . dl ool (A)-l AWl uR 2L uglde A% ... kgf.

219 % L B,

(A) 40 (B) 36 (C) 24 (D) 162

A yeel AnAusl AL (lead)dl o otddl olal €ld dl yeelldl Awdl u dRcaudod yeu
....... ms2  (yedl-dl Biodl = 6.4 x 10°m, G = 6.67 x 107! ST, a{laai-l A& anddl = 11.3)

(A) 202 (B) 34.49 (C) 28.72 (D) 14.67

6L AL 0L OLRUTR 1:2 2 dHrll -l ARMR 1:3 . dxeil AuiEl UL ARcaudal-l Yedl-ll
ARITR = ...

(A) 2:1 (B) 3:2 (C) 2:3 (D) 9:2

A el Bl ladl Blodl sadl 22 ol s2al »ud, dl yeedl-l Auiél u dRaudord Hen
el S (AN ) d U1 Yeell-l srdlirl Hedul 2093 ...

ot e 2 [Brasdl i yedl-l e 2 Blosdl s2dL 2iss4

O |~

(A) 67 % %24l 42ldl sl U3, (B) 67 % %24l a4l 5l 3.
(C) 33 % %2dl "aldl sl U3. (D) 33 % %2dl a1l 5l Ul.
s Al5d s A A U 2m Gl 5851 WL A5 9, dl 21 % 2Alsd A B U ...... Gl se51 1Tl a3,

1

AL £
3 LBLL €9.

A Bl drtdl i Bl 20459 A A <l il 2 Bl sl i -
(A) 18 m (B) 24 m (C) 36 m (D) 15m

c

~ N Y ~ R N . NN .
s uslded yedldl AUl U2 A% 54 N 9, dl yeeldl auidlel - gedl Gladx d ueld-

)

A% ... ; ol R, =yl [Brosu

(A) 72 N (B) 36 N (C) 18N (D) 24 N

yeefl-{l Awiclal ... GlausSal dRcandold Hed 2l AuLdl Uell ALAUADLAL HEL Sl 2L, Al
yeefl-l (ol R = 6400 km

(A) 2650 km (B) 3366 km (C) 1325 km (D) 414 km

yel-fl AUl U s guRlRd RHALAL 93 215 usld desiadi RUail dollsSui 1 em F2dl a4zl i
6. ol yeell-il Auilell 1600 km GlALSHL 21 % RHo1AL 93 21 % uglel desiadi 2l dotsHi udl
AYIRL = ....... cm. (yedl-il Biwdl R = 6400 km)

(A) 0.32 (B) 0.64 (C) 0.16 (D) 0.86
yeefll el ... i ueldlsd doel del yeelledl Auidl Uzl aoee % arg) 2. yeel-l Brosul R @l

(A) 3R (B) 4R (C) SR (D) 8R

yeel-{l Audlell seefl Glusut aRcandord yed yeell-l Auidlell 100 km GlSLSH HAAL Rcan -l
Hey e A ?

(A) 50 km (B) 100 km (C) 200 km (D) 25 km

yel-{l Awidlell seell Gleisal acandal yeu yeell-{l Auidl vl dREudoAL Heudl 10 % %2
a1y 7 (yeel-l (Bladl R = 6400 km)

(A) 6336 km (B) 5400 km (C) 5760 km (D) 5980 km
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yeefll 2w dlell 30 km GRS 24 4wl 30 km GLaSH m g0l ugidal doeisl ARITR ...
(yeelll Bresdl R = 6400 km)

(A) 0.946 (B) 0.962 (C) 0.984 (D) 0.995
L 5 yedl R Bl [Rafdd olotl . ot 45° aial JRiddl 20 2 [@yagd ul 3Rudoll
WAsH g VA g" S dl g —g" = ... (49 UR dRAUAdL = g)
3R o R ®’ R ©’ 2R
(A) =5 B) =5 ©) =5 (D) =5

60° 8L HRAAcl @O U ASRS OLRAUADL et =l Hie Yol Uil 430l 2uwA
rad/s s8ll4 psuell exel 53¢ i, (yedlll Bl R = 6400 km, 44 U d3c@dddl g = 10 ms=2)
(A) 2.5 x 10 (B) 1.25 x 107 (C) 2.5 x 102 (D) 1.25 x 102
[Ayag U s ueldHl dldnl ao sl >lo eldl dg adl 12 Yot didisl 4304l siau
sedl sielly psusl el 524 vt ? (yeedl-il Brwdl R =6.4 x 10°m, 49 42 g = 9.8 ms2)

(A) 7.8 x10*rads? (B) 6.7 x 10*rads? (C) 87 x10%*rads? (D) 10 x 10*rad s
Yl Auldl U s el 4o W9, dl yedlll awidlel yedlldl Bl sl 2188l 2l ueledsd
qu ... (yeell-l gl Hufa al.)

(A) > B) W © ¥ D) ¥

~ ~ ~ ~ ~ ~ 3 ~ ~
s Al artl e Bl 2 yelldl sl 210 Bl sl 2isi ol 2 S el 6, dl Aedl
AULEL UR dcanadl 2 yeefl-{l AUl UL 9RAUADL Scll ... OBUL S,
4 3
(A) 3 ®)3 © 6 D 7
yeefl{l 4uidl uR 28al 215 ueldd e M 9, dl gl Awdl U d o ueldd a ... .
A) ¥ (B) M (C) A (D) isid

yedl-{l AwiElell x Fedl GlslSul 2iddl @0 AARANAL HEUHL Acll FFR-L ER ......

(A) -2 Grp ®) -2Grp () =3 (D) - Grp

yeelll awidlell 1600 km GlALS>L oRudold He ... (Rudl uR dR@uddLd et = 9.8 ms 2,
yeefl{l [l R = 6400 km)

(A) 8.73 ms™ (B) 7.59 ms™ (C) 6.27 ms™ (D) 9.12 ms™

A yedl Wldtell a0l 2uAuid edel sal old s3I0 g, dl 45° 2alie HRlddL A0 U HAdl
dARcAN AL YeUHl s2dl 33512 A ? (yeell-{l (Bl R = 6.4 x10°m)

(A) 2.74 cms™ (B) 1.68 cms™ (C©) 1.12 cms™ (D) 3.34 cms™
yeelll Brosil 24 e s R 244 M €1, dll % = (ol g = 2RcAnddL, G = AldBLs wANis)
M M R2
2 AL FAZY AR
(A) MR (B) R2 © R D) 34

&

yeell R Brosaieil 2dyst ool 8. %l g, 241 g
RN Hell €l dl g — g, = ...

s 30° alal HLAdL 20 dal [Ayagt uR-l
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(39) R 5 Asedl AwEl vl aREudd Hed 3 yedll AwiEl vl 9RcAUddLAL Hed sl 0.2 1) €.
A yeelll Al u Wl velddl Medd al R, €, dl gl 2wl U2 Hedy 2al ...
(wiz[aLs oL 1A YIRL.)

(A) 02 R, (B) 0.5 R_ (C)2 R, (D) 5R,
el : 16 (B), 17 (A), 18 (D), 19 (A), 20 (B), 21 (D), 22 (A), 23 (B), 24 (B), 25 (A), 26 (C), 27 (D),
28 (B), 29 (A), 30 (D), 31 (A), 32 (B), 33 (B), 34 (A), 35 (C), 36 (B), 37 (B), 38 (B), 39 (D)
g0 A QY

el 28l geudl 2 0l 58 9. d usld-l Yoeid AldRs dRUd 9. e 6L UsR-AL Sl B9 ¢

(M

(ii)

2

JC
[ J

3l €N (Inertial mass) : Ueld U ALAL GlLEL 610 2 drll 5128 Al Gestadl wdolsl
il wsclld e (m,) 58 9.
m= — & AN F o ol oflen R uzel g = 49 )

' \@a\mcicu wdoL @ . °\ Yol
o d usla-l ¥ WU sauld 9.
@ o ueldl U GUALIN Aldldl dril R sleddirl YAl WRislz sl AL @3ui 9.
dRccllu e : ueldl uR yeld 518 Al ARl 6l A drll 518 BeMddl sl

At Alld e (my) 58 9.

F

E mg: 8

il uzell my=m, = m
ugll A : ueld uR dldl yedldl ol ol uglede doet 58 9.

GM,_. m . . . .
W=—"5— (il M, =yl eq, R, = yedl-il B, G = acLseLdlL AdBLs 2aais)

€

W=mg
ddl 2154 N 9. d-l [2an yedldl 5w ds €ld .

sl dladr (e ) (R dladt) :

el : 2la yeld a9 sutal Bigsl visH en (uRal en)dl ueld v dlotdl dReLsyl sl
d BigA oeasil dot-l dladl (1) 58 8.

-
-

F .
I =75 %4l m=ydael eq (test mass)

d Al BB, a-dl R % ueldd aRcsil a2l dli Sl d-l ARAdw dRs $lu 9.

-~

a-tl »isu N kg 8 dal wRMls 3o MOLIT2 o,

~N o Y 1

M et et el r 2ia? sl dlaa, 1= S = 1 =
r

el Big o dladl ldl €13, did [Big U S5 ueld Hsdl drl U 3ed dRcola
atl d ol asd 9.
yedld 8 2utal [Blgat o dladid Hed d [Blg 2001 J3candoldl Hed Fed, ¢l 8.
dRRcdladl 2 dRcaudal gel el AR O, dudl 2sH Yel Fel Ud UM N/kg i
m/s? 9.

yeell-l oRcddlal HIE [ — 1wl 2UAW 2L g —> 1 -ll 2UdAv, Fdl ¥ 1Y 9.
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o <Al wuslani euien uHd WAL 5 P B

N oD
NN

yeudl 2w [Ayg Rl 8, 2ed 5 [Blg P wa wRaell saradladl g €.

Al r 3B
I I
m :1 > % m,
(S x A< r—x >
AL x = \/m_1+ s rd%ur_x_\/m_1+ s r
YEL YEL VUSIRL UELAL HI2 ARcAdlstdl
ugLd 22U NEXSRIEET) 2u5a
2089 [ - r
N, . GM
BRIERESI] (i) Awlldl el r >R [I= 2
. GM
(i) Auel v r=R I="12
. GM
(i) AUl e r <R |I= R—gr
N . GM
(RafMd ouolld (i) AUl s >R =3
. GM
592 (i) AUl v r =R =22
(iii) AUl vie2 F <R [1=0
uldoil FHafHd (i) Rouedl et vz Bigyt |1= GMr_
(a2 +r? )2 I
c 3 . < N
adousiz (29t (i) [Roll 5+ uR [=0 Pl r Yo
_ . 2GM
Ml dsdl (i) ctscllfl 248 uaeu Biga |1 = ——|1-—1
a \/ r?+a?
2l
2GM
[=—— (I - cos0)
(i) dscldl = u2 1=0

& WA Yeldl A A B a3y Hadl orcustl dlsidl Axis




Ry Raldwn

‘D5 il Usldd irld 2ide] A AstHinl udAl Bigdl cldal sAMuln 2Reoidl s3dlL s1dHL
8oL Hedn d [Blg i dRelld Rl (0) 58 8.

r> - r—» - -
\\% Fdr _ -
¢:—E:—j = jI.dr (. I:%)
I
=—JG—m dr
AU RalaHA, ¢ = —Gm

.
Wr=cdo=0=0_
®

d 2i2e ABL O, d-dl ST 2454 Jkg 2+ WRHIRLS Yot MOL2T2 6.
- -
—-d
o 0= —JI.dr (:)Izd—rq)
o Ry [RAfaHAHl dstad :

‘G5 el veldd dRelstl AxtHl s Bigall ofla Big Al @S Al W2 sAl usdl s A 6
(Blgoil a2l sl RalauiA-l dslad 58 ©.

P, 0

_____ —— = ———

A B
K&—r,—>

[Vd S

L~y rB gl

00,0, o (-3

o Rl ofl SRl A4l s (G WA ga Rl RafaHi A eds seL Al
Holdl el Rl Hlee A g2d, $id 8. gl P [big
wid ga oRelld Rafauin,

q) — —Gm1 o sz o Gm3

n n k]

N

YEL YEL ISR VgLl H2 A<l Raldwn

ugld e NEISRIER] 2u5(a
208 1 — 7
NN . _ —GM
(Raf¥d Lo (i) AWl ez >R [0 = —
(i) qwel ux r=R Oy = %
. -GM r 2
(i) AWl 2ie2 r <R |0 =SFg 3—(5)
o 3GM _ -3
(iv) 3% 42 (r=0) 0, = Sr =3 0w
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MMM onoilu i) AWl el r>R o= ——

592 (i) AuEl v r=R o=
>7
(i) AUl g2 r <R [ = %
Fabid uiddll | () Boedl 18 e Bigai | o = —=2M
a2 + 72
P
Ral (i) BEordl 3wz u2 0= _(;’M — >

aeustl Rl
Guial (m goel) ueld Y-l oRealsl st virid »idel 2utal Bigs diadl el AR
5L SAHL B8R Heudt d [Big il d uetedHl oyl Ra[GeA (U) s¢ &
yeelll Sesell v, r 2 R, 2id meoill weld-l o3 RaliGld,
U:—G#:q)m (0= —GrMe)
d e ABL S, d-dl ST 54 J 2 WRHIRLS Yo MILT2 9.
aRelsMlotll usl usianl gl 2R RalAG B Elu 8.
R a8 dy RNl RAMGA af (2l el o) B
irid 22 AR RAMBA U=0=U__
2l RAQG U ot (ustd + yedl) dotedll 8.
A M edq-l ueld-l Smell moeadl ueldd r
RRAMRGIANL adl 32812,

ARl 7, AR (> 1) dd odl ueldHdl

AU = U,- U, = GMm [l—l)

hon
o il r >, il AU L2l 8. ved ¥ ueldd yadl-l qwdl dws alddl d-dl Ralabloui
gaLdl Al 6,
o  yl-l &g u2 23 RAMGLA,

_3 GM, 3 GM,m
mi3 "R,

U, = mo,

P Yo

2 R

(¢

o m euril uelda yeefldl Ayl h GluSH 4 dl o RARAAUL adl 32512,

(i) A h<<R_; AU=mgh (- RL — 0)

&

(i) A h=R,: AU=1 mgR,
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® dd sl [da W2 ga oyl R,
G mp; mp G mj, mjy
U:ZU:_|: + +....
! "2 23
~ : 2 n(n-1) > . ~
® 1 sBldl A U2 g4 ———= A (pair) o,
(40) A sl dxui 2utal [Big WA Yl 50 g enel Usldl U2 @ldld AR ol 2N 8, dl d [Big
WA 2Rclsil ot Hed ...
(A) 40 N kg™! (B) 0.4 N kg! (C) 2 N kg (D) 100 N kg™!
(41) R Bisaidl 244 M g0 821iadl 2L uldoll Rafd Bordl e ux (ol 3wyl 3edl »idl [Faid 5128
v oRelsMl dladid qed g udl ?
R R R 2R
(A) B) ©) 3 D) 5
(42) A5 ueldn s s Bigy Hadl 2Rl @l dladid Hed 20 N kg 8, di d Big u2 10 kg
goll Ugldl 4sdl ugled U dldld o ...
(A) 100 N (B) 200 N (C) 50 N (D) 400 N
(43) o5 Ao AW U AHIA 80 m YL 6L Ygial Ssollonel d 2id 4sul 9. oidni 3id Addl
vl HefBig U2 dRedld RAfMIA ... (G = 0dBLs maais)
—Gm -2Gm -4Gm
A —— B) —— © —— (D) a4
(44) 25 b ougalon AMouy BLsididl A RIRUGIE U AHIA £0 m =Rl 2RL 52 HSAL 6. dl AHOUY
Blstail weseg v ol Rafas ...
-3V3Gm -2V3Gm -3V2Gm —9Gm
(A) —— B) ———— ©) —— D) —,
b b b
(45)  m ¥in 9m ea-lL 6L ueldl sollanell r 2d Ysu 8. oid uelela Asdl vl UL % Biga aRcsyl
8oL 9L dld d [Glg ocdla RafaA ...
-6Gm -9Gm -4Gm -16Gm
(A) — (B) — ©) — D) —
(46) i [ ouogalal ARAAL AR BIRAGIESL U AHLL 0 m HAAdL AR 58 H5AL 8. dl ARUAL HeA g
U2 dcdld Rl ...
—2{3Gm —44/2Gm -3J2Gm -52Gm
A) ——— B) ——— ©€) ——— D) ———
! ! 1 1
~ = R . ~ ~ C_ - = =
(47) s mea-l veldn yeel-l qwledl h = 5 Glassa dsS ol d-l RRQGIAML ddl ARl ...
yeel-{l Auél U2 dR@udal = g, yedll Blwal = R
6 5 3 2
(A) 7 mgh (B) 5 mgh (C) 5 mgh (D) 5 mgh
(48) s [ ougaion AuHouy Busiadl 2 RRUGIEXL U2 2m elrl AABL 8L Hsal 6, dl 24 dat-il 2R

RaAA ......

3G m? -6Gm? ~12G m? —Gm?
— (B) — ©) — (D) 2;“

(A)
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(49) s m el ueldl yeell-il Awidlel 3R il wsdid 23 52 9. w2 A Y-l Awidlel R 2id? $iu
AR d-l ARGA ...
yeefll Blosal = R, yeellf 80 = M, 01dBLs occlstiaiel »14ais = G

GM GM GM GM
N R B) %R © R D) “x

(50) s 1 kg s0aoll veld 3m Blosdl A 5 kg soaioll Hafd Bowdl 218 ur Bowdl 3wl 4 m
Sl 4 B, dl ustdd 4 m el 3v3 m idd dd wal W s usd sl . (GrestaHl
214015 = G)

A 2 ®) & © & D) 2

galell : 40 (A), 41 (A), 42 (B), 43 (C), 44 (A), 45 (D), 46 (B), 47 (B), 48 (C), 49 (B), 50 (A)

[fesuat do
‘el Yol oLl aotl el Hisadl M2 %33l agdd Aot [esueL Aot (v) 58 8.

s Aot v, = ZiMe = y22R, ( GM, = gR2)
€

= /2(%anRe)Re =R, f%ngp

o (A Aol uglzdl s U UERA ol uid uelda Fl oiEnuidl qsd sl 9. d A (2]
yeel)Al g0 2 Brosdl u 2uHRd .

o yeeldl Awdl wR, v, = V2¢Re i g A R_ il Budl 3sdi,

v, = 11.2 km/s
o 2ol wwdl ur-l RER uelda gl dRcslEsHie] Yo saL 2 3L [FvsHeL Aol v ! 1A dl,
v, = [2SMy oui M, = da 80, R = aasll Biosal
Rm m N> m
o i ottl [Budl 4sdl v =23 kms™ A 8. ¥ Yol U el Uelel el [FvsHRL oL 52l @l
1 o .
6

o SIS UG UR AldLARY dl % E1d %L AldiaRle FUIRL sl Ayl Al il A 3eu 2
[FrosaaL 23su sl Al Sl

o Ayl mgidl =y, = [3KT
oyl U dldlaRe SR s v <,

el 2 YR Al Al SR8 S v > v,

FrsuwL Gl (Escape Energy)
¢ ~\ . . . (gt NN N NN
yeeflril oRcalsl dotniall (yeelletl oifnimizl) ueldd Hsd sl M2 dn 2iudl usdl agdd Gl d
ugldl FresHel Glod s 0. aefl AR d- sibnGled (Binding Energy) Ul & 6.

oyl quidl U RER 2ddl m soil vsleHl Mgl Glod =
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yedl-fl qud] u2el GledlRaHl F5aMl Hiddl uslddl Fvsyel o1 11.2 kms™! 0. dl GledRan 018
45° <L vl oistadl [Rausi URH 524l iddl ueld W2 syl 4ol ... kms™!

V3 1
(A) 112 (B) 112 x [ L (C) 11.2 x [— (D) 112 x (%
N 2 (3)
(52)  yeellil Awidl uz RER vetedAl sy Aot v 8, dl yeel sl 2ue ol Blosdl 2l 3 2] 0 duddl
Al AuLEl v [HesHeL Aol ...
(A)3v, B) 9 v, (©) v, (D) 27 v,
(53)  yeell-il awidl wr RER veteddl [vsuel 4ot v, 8. yeelle{l Bl 6400 km 9. dl yedll B wéld
(yeell 2A51201654) Seell At dl yeell-il AuiEl U [Fesupl dold Yeu dladl [Frsupl doldl et sl 10
o) A 7 (yeelld, o AN HIRL.)
(A) 6.4 km (B) 64 km (C) 640 km (D) 4800 km
(54) K oulaGle 42uddl s Guas yedl AU A5l seldl suRl 53 9. il Guaea yedl-l
aRelsMl &t el Misaal (sd s2a1) %331 aruRisll Gl = ......
(A) V2 K (B) 2K (€) K (D) %
2
(55) s Guas yedl-l AUl dedl Aws A aHRL 52 8. dl del yeelll oifdniel 4sd sal ¥33
QyIRAAL AL ... (av10paL) (yeell-il et = 6400 km, dcaudol g = 9.8 ms2)
(A) 112 km s’ (B) 3.2 km s™! (C) 8 km s™! (D) 20.2 km s™!
(56)  yeell-il awidl uz RER uelddl s dot v 8. ol yeelledl Bl 218l sl 2Ud 2l el g
scME 2 dl ueldl Frsuel dat ..,
3 4
(A) 2, B) 3 v, ©) 5 v, D) 3 v,
(57)  yeellil AwEl wr [Fresum Qot v, 6. gell Brasdl i dddl yeell-l Bl 24 anddl sl siqsi 4
auefl 24t 9 a18ll €l el Al AWEL U (sl doL v, i dl :—; = e
1 L 4 3
(A) & B) 12 © 3 D) 7
Al : 51 (A), 52 (C), 53 (B), 54 (C), 55 (B), 56 (A), 57 (B)
SwrqiL [Ruw (Kepler's Laws)

e uddl [Ruu (sl [Run) First Law (Law of orbits)

‘il ASL Al dotgrld sAIHL GHRL 53 D 5 Fell A5 3w U YA SIU

dorgrly sal a = 4 €14 218 (Semi major axis)
P
k—eam b= dg & (Semi minor axis)
Perigee T F Apogee c . . -
wob % Aphelion distance = 342l A H2HL HIg 2idR
Frunde— = Perihelion distance = il At 25l &5 () 2R
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o) NS

o ¢ 1R YAl g2 €l QU sal A 5L €1 O H2d 3 Al AldH A RAGIA HedH Eld B,

NN

o As U YUrl Aws Gl AR AR Ul sl €l 9. 2ed 5 oGl HeaH A RAlAGl dydn

Sl 6,
Foax — @t e€a=(1+e)a
r. =a—ea=(l-e)a

min

Ul e = Buady (dotg)-il Bcdsdl (eccentricity) %+ Hed 0 @l 1 a2l 1y 8. ¥ YRHRR[SA 9.
A e=0 dl Guaay (doigd) A dda oid 9. Yl W2 e = 0.017
oflosl [Run (étﬂis(fl"il F‘l?-{‘-l) Second Law (Law of Areas) :

U 2 A Al 0L B UM AHAUOUUL LA &S0 AHIA S1U 9. HHed 5 as(ly Aoy (dd—‘?)
20 2 9]
o a{ly Aol AN dldl d SRl doiHisHL A&l RuuHl liBilas 2gid 9.
AL AHUDLOUML,
( 7 SP P, i &0 = SP,P, < &tsul
A=A,
At l?um (2uddsin- F—um) Third Law (Law of Periods) :
S5 uel AeHl YRSMRIAL 2ddsin (T)d ol dsdl doigrdla sauedl 29 €l 28 (@)l enl
AHUHIRLHL 1Y, 9.
. T2°<613:>T°<Cl3/2
Guasl (Satellites)
5165wl Al AR URGHL 52dl usldA d-tl GuAS 58 B
o  Guanesl sally ol AHL ARSURL 6l et WIR[MS AL UR BUHIR AW B,
o il ALIHL AU dorgld Slu © uel 244 €14 e (semi major axis) el 8 &g A& (Semi
minor axis) 42sll dstad 29l glaiell da adousik el wsy 9.
s&ll A2l (Orbital velocity)
‘519 ueL GuAeA drl seuml Hsal (sl Hsal) Hie 33 agdH Qo sefld Aot (v) 8 9.
o vyl el r R (> R)) GuasHl selly Qo

B IGMe oM,
Yoo \Tr T \Reth

= ’gRe

o salld U Ml BuAgl 0 uR AHRA el g ¥ A (] yeel)dl 2uAwA oL K29
drll g0 2 sl Bl w2 2R 9.
o  ylldl Al +ws Guaesl sally »eu,

Yl Aulél Aws v, =

Vo= /9.8 x 6.4 x 10° =7.92 km s’

o  GuAS Al s Yol uRAH (saumi) elPuiq ad s o €y 9.

o o yll-l AWl 1ws aal sl Guatesdl selld aeu 414 % Fedl anra (7 awll) d
yeefl-iL ocalsill doisl o1z el ol
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BuAg-U %EL %EL A 23U GuASl GHRL sau-l 2UsR
(1) A v<v, (v, Buae seumi el ($cdl) Hie w33l sellu do)
(i)  sElAL AR AQUUSIR A 8l S 2USR-AL S A D42 BUAS yYeell U Ul .
(i) QUG 2 RAQ-GloA sl 2l €. = ge Glosl el Sl
(2) % v = v
() GUAS AQUUSIR S8UHL HHI 52,
(i) e=0 e — Gsdl (eccentricity).
(i) AUAG 2 RAQ-GloA 52l el €l = ge Glosl el Sl
(3) A vy <V <, (sl v, = (Fss4aL qot)
() Guds yedl-l uAwA dorgtla (Guaaad) saimi aHRL 53,
(i) e<1
(i) AAG 2 RAQ-GloA 52l el €. = ged Glosl el Sl
(4) A v= v,
() Guas uRadusiz Wol Ald 530 yeellnl ocasl &t el Al .
() e=1
(i) oA i RAQ-Glosl Fedl €. = 5d Glod Y 2w,
(5) % v> v,
() Guas Aldaauisiz ol ol s34 yeel-l oesyl astl ol el oy,
i) e>1
(i) AUAG 2 RAQ-GloA 52l At dld = ga Glo Ue o,
Guas-l YRauel 2uadsin (T) :

2mr 2nr P 5 3
== = _ _r___ o .. )
T Vo GM, 21 GM, =T r - G Me YU

r

o (Ul URGHAAL MUAASIN B GUASHL 80 U 2UHIRA 2l uid F-ll AU AHA 52
9 d A (AS] yeel)wl e vt sailel Blosdl v 2UHRA 9.

Guag-l yedl-l awidlel Qs
22 =
3
h= (—gRezT ] _R,
41

GuausHl Glosl
i alen (K) :

_1 ) _ GM, m
K > myg 5 (1)
RPN a ~\ ~ C L2
Guangsi sl 4ot L = my,r €l dl UGl K = 5
mr
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(i) [R[-Ga (V) :
yeellrl Segell r 2id? GuAeHl RMQ-GlA,

-GM, m ~ -GM
U = A (2) (i : ¢ = - £ 4yl U =md usl 214)
r
_L2 \ N\ N
= — (s1e(ld AdLHIAAL AUZUHL)
mr

(iii) 54 Gl (E) :
E = [R&[-Gd + alallest

2
—L ~ Y N
=5 (s18(lu dotMid Lol 2a3udl)
mr

o GueHl 54 Gloa L 8.
qls2eL (1), (2) 2 (3) urdl,

= 1=K=-E 2+

c  R|m
Y
Tl

E=2:>U=2E
N . O

&
o SIS Ul Vid r H2 U il E 82 €l © A K o 4 /_E r—s

Yl S1d £ qul K = — E.

® %l — oodl 2BlY Glaldsl YU HEL AR5 AU D,
Buag-l titq-Glog :

-GM, m
r
glald yud o, dell % Guaed L olauil Hsd sl Gl 2ed 5 vdd AHdR Hlsddl €l dl
ogiRell Glo wucl ul. saumial (el (2l yedl) dRecusl @nmisl) Hsd sl (rid il

Hisaal) %330 Gl oltx-Glod 58 .

GuasHl 54 Gl E = 9. 0l sl Guas sl ol 2142 s 6ilBd vtaemi

_ GM,m
2r

ol Guagll mHasa dogdl Sl dl

o ol4A-Gled =-E

GM, m

2a
o a = . €ld 218

® suGBAE=- = 2§20

o U BuA A Sedly veld (-l 2UAWAN AU Sl €U )l A5 Sl AR GuaeHl alBled
Yedd €l 2ed 3 U = E — K well RAR-Glod =yridy €l 9 dal Guas 2 3+dld ueiddl 2
€l AR GuASHL G YridH 2 RAR-Glosd Hedy Slu .

e UR GuALH s AquusR st (r, Buawdl) wiell ol san (r, Biodt) (wdl 7> 7)) H Hisaddl
219 R [y elilasARRML AdL $812
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dlesuld 33512 r AL Aoy

3 s 3 L

(1) selly, 4ol 92 0. v I
3

(2) 2510 af 9. Toec 2
2 ~ NN L

(3) 2u{ly QoM ge ¢9 P T
(4) SlA oML a8 9. Le &
(5) Gl 92 0. K o %
(6) Rafa-GlA ad . Ueo —L
(7) 54 Glod ail 9. Eo ——
(8) 6{er-Glost 42 0. BE. o %

G-!\[%\%R BuAs (Geo-Stationary Satellite) (Geo Synchronous satellite)
o yudldl ¥ GuaeHl sallu viadsia 24 sdis (3ed 3yl didiedl el 2wl Asolasl
A5 Fedl) €l dd HRAR GuAs 58 9.
o R Guag Y-l 2w [yagdly amdani uBnel yd dre-l Rami ame 52 9,
MRAR Guagl yudldl awdledl Gl :

1
2.3 GM, T> P . N
=Tl s ( = ] ul o] Budl s,
e T
. 1=42,260 km

s h=r—-R =42260 — 6400 = 35860 km
2l GuASH] sallnl Parking orbits 58 €.

2L BuAeHl selld eu ‘/Gl:/le 424l 3.08 kms™!

qedla Guag (Polar satellite) :
o  idl GuAs Yedldl sa uuiclel @oreal 800 kmeil Gyt Grr-slael [l (MRl sl S1d 9.
o  2lidl GUASIHL AHRIAL 2adsI @o1eRL 100 min 14 9.
ulBn usd W s34 Hedd Glad (Maximum height attained by a projectile) :
Q11 3 m el yeldd yedldl auidlel v gedl dotell Gled [Raumi $5aMi 20d 9 214 d H %edl
Hedy, GRS WIH 52 9. Hedy GlRUSH uglel-dl 4oL y4=d S1U D).
QiBLs Glod AraeAl Muy vy,
yedl-il Auldl U 54 Gloa = yeell-ll Auidlell H Glusa gat Glod

1 5 _GM, m _GM, m
7 M TTR, O TR

oul R, = yell Biosal, M =yl s
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C 2= 11
SV _2GMG R R+Hi|

H
= 20M, | RO®R,+H) )

H
=2eR? | ROR, (1+H/Re)] (- GM, = gR?)
1
2
V2= 2gII{{ =V 2¢H
14+ —=— 1+£
€ e
~ 5 2gHR)

. VYR, + H) = 2gHR, = "R +1?H = 2gHR,
-~ v R = (2gR_ - )H
v R,

= H= 2gR, —y?
GuasHl A sellu Aol (Relative angular velocity of satellite)

A Guas yedldl A Ruagdly audadi yeldl el Bl (ded 3 ulamel yd
Bousi) emel sl €1, dl yeelldl Aud] Uz 23dl x1adissdl M2 Guaesl Ale sielly dal,

(DQ{EQ&t =0~ O
2l o, = GuAsHl sielld 4ot
o, = yell-l sl doy

- 21
sl 0= yell,
2 _2m  _ _ 2m Tg Ty
T= G T 2n 2n  T.-T.
W18, W5 — g £t =Tt Tg - T,

T, Tg

N

(58)  yeellel AWl A5 GHEL sl BUASHL HHBIAL wUAdSA 50 min 9, dl yeedledl Awiclel yeel-]
(Blosail 52l 2L2L oLRll GlALSL MRl 52l BUASHL 2UAdS ...

(A) 100 min (B) 400 min (C) 50 x V8 min (D) 150 min

Y N

(59) Al AU A5 Al dHR-e B yYeeldl GHRI-gR sl 8 ARl B, dl durl aRll saul
Blasiziiel oRliTR ...

(A % ® T © = D) L

~

(60)  uslami ya-l 2uAwA o4 (As)l Guei-l alaua saledl 8, dl
sul [big, Wt ol RARGIA agdH S ?

R Q
(A) P B) Q S( _\P
(C)R D) S kj
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(65)

sisfanl saledl wHiEl m el Ae YAl AW dogla m
HELHL MRl 53 9. ©1AilEd (shaded) s3el Mol (SAB aisn) A D

(SCD, é@xsm) 4 Asrl C &l D YHl %cl coldl auy ¢, ¢l C

W |—

t
2 A ol B 3l el @dldl 44U ¢, 14 dl t =

(A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4

AL AU URSHE 52dL A Al URHHRIAL HIAA50L 3 AS B -l 2AdS0 5l 27 2181 9,
dl ydell A A o id2 2 ydel A B Al 2idR Sl ... L8, AHIR Sl

(A) 9 (B) 8 (C) 4 (D) 6

6l GuASL Yeellil 20U 2tesi ¢ oA 101 r Bl adousiz saul ausl 52 9. dudl sally
SUAAS s T, 2 T, 8, ol ollot GuASHL 2iadsior 2 uddl GuASL Uddsio sl doLewdL

...... SKIERUUR
(A) 0.5 % (B) 1.0 % (©) 1.5 % (D) 3.0 %
yeelofl Audlell yeell-il Biosul wedl GlALSH @Mel sdl GuasHl salld vadsia ... (yedll-l
Bl R, 23 Udal g)
2R R R R
(A)2m | B) 4 o™ \/; (C) 21 J; (D) 8n \/;

s RA GuAe yeell-l Awidlall 6 R Fecdl Qs auet 53 8. o4l R vt yedl-l Biosul . oflost
5155 Guate yeell-il Awidlell 2.5 R edl Gludut aimel 52 89, dl ol GuasHl sald suadsia ......

(A) 642 h (B) 6h (C) 10 h (D) 26 h
6l GUASL A 1 B AL Blosaiaioll aqousiz saiui yel-il 2uaui ouel 52 9. Guas A « ea 2l
B Al 801 52ctl 100 23] a1 8, dl d3isil WRGHEIAL UAASI0IAL 2RITR ...

(A) 1:100 (B) 100:1 ©) 1:1 (D) 10:1

A 515 m g0l GuAe Yeelleil AWEHL derd A5 GMBL 52l S dl del s&ld 2ddsia ....... min.

(A) 72 (B) 62.2 (C) 84.6 (D) 104

yeellll AU 495 AHR 52l GuALAL URSHELAL 2ddsion Yol Bedl (p) Al ugHi .......
3n [4n N 21

6l GUAEL A 2l B L yeellll 2tau tesi 4R 2 R Brosaiedl adousiz saumi smel 53 9. o
GuAe A L s&ld A9l 3y €1, dl Guaue Bl salld dat ...

(A) 6 v B) 12 v © % v D) 3 v

yeell-il 2w dqousiz sami yeelldl AwEll dos aHeL sl s GuasHL salld Aot vy 8. ol
Guas % Yeell-l Auidlal yeelll Blosul sacl 2488 GlaS st 52 9. d-l safld Aol ...

3 2 2 3
) |2 v, ® |2 v, © 2y, ® % v,
yeefll 2uAUR 7 Blosdiell adousiz saimi duRL sl s Guatesil salld diadsi T 9. A 2 %

GuAgA 27 Blosdidl SeHl AL S2AAHL 249 dL Adl 2Aadsa ...
(A) 2T B) 15T (C)28T (D) 0.5T
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Guas M2 seld 2uadsion T € dl dl GuatsHl afabled o ...

1 1 2 =2
(A) 7 B) 1= (©) T3 (D) T?

m g0l A K gedl oUfBled 8iddl 215 Guate el stwi r Blesdi-l adousiz saimi e 52
69, dl Guaug sielld Ao ...

TSN s ®) T © VaKmr? (D) V2Kmr

galbll : 58 (B), 59 (B), 60 (D), 61 (C), 62 (B), 63 (C), 64 (B), 65 (A), 66 (C), 67 (C), 68 (A),

69 (A), 70 (B), 71 (C), 72 (D), 73 (C)

[Qsu-s128 usR-L Yol
-l : 2L (R 2 512 aidl DA 2u0a gaelmiel A1y ube 52

(75)

(76)

(a) [A41 244 51201 oA A1UL B dAl 51201 31 [QfLA A4 52 D,

N

(b) [t A 51281 6l 1Al B U3 5122 3 @Ak A4 s, -l

(c) [ABL 012 € ug s1R8L Vi €.

(d) (s Vg € U SR8l A2 6.

(At = o Yol 25t Uil 420 20U axel saldd ot 530 8, dl el Al u2 els

UG ARcAUAOL Y& AHLL 1A,

51281 ¢ oRcaAndold Hed yeelldl ARl U UHIR Avid, .

(A)a (B)b ©) ¢ D) d
(At = yeelleil 2awidl uell Awdl w8 30° 2 60° 512 eistiadl Baumi uEH ueidiql FHesue

Aot weis v, = 2v el v, = e,
V3
SR8 ¢ [AesuRL doid Yt B siol uR sualRd el
(A)a ®)b ©)c D) d

Qe+ sl i aHe s2dl AsHdl siella pu, vl 35U 4 Bl uuY AR sedld
9, ugl slelld Aot A0 Q9.

5100 1AM Sl A UR S 25 ald el adl sielly dotid AN 8 B,

(A) a (B) b ©) ¢ (D) d

(At = werdde yedleil AUl U HOAG A%t 2L WRAL AHU Sl HAUABDL a1d €1y B,

5180 oUReAL AMA veld uR yedl 2 YA 58 apidl aRasl ol sisollonel [as Rl

€l 8.

(A) a (B) b ©) ¢ (D) d

Qi : yedlldl AwdlHl dws MRl sl GuAeHl sald siadsia s yedldl qudlel g2 aual
52l GuAEHL sald HlAdsin sl 20 Sld 9.

S128 ¢ salld viiadsinnl 4ol 3t sald Blosdidl de-l AU €Y B,

(A) a (B) b ©) ¢ (D) d

(At @ Guae-l sall 2eu 2 d-ll [FssHer 38U sl AR S,

SRR : GuasHl anaisal Yol oRclsl AxtHl €l w1 [(HesuelL WHdl Guas w2 d yel-l
aRR sl il oleR dia.

(A) a B) b (C) ¢ (D) d
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(80) [t : ogel el ALl M2 [FvsHEL AUl Hell gel el €l 9.
51280 : [FesuRL Bgue v 2 dBLs »iaais Al
(A) a (B) b (©) ¢ (D) d
(81) (At : ueld uR 2gA 5129 @wdld 2Rcsil o 2 usld v yedld 51280 adldl aResl ol
EERTRCT RN O U
M

r2
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